

Отзыв научного руководителя
доктора экономических наук, профессора,
профессора кафедры организации и управления наукоемкими производствами
Сибирского государственного университета науки и технологий имени академика М.Ф.
Решетнева.
Белякова Геннадия Павловича

на Сафронова — Михаила Викторовича, выполнившего исследование на тему «Инструменты управления рисками космических проектов» на соискание ученой степени кандидат экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: управление инновациями.

Сафронов Михаил Викторович в 2010 г. окончил ГОУ ВПО «Сибирский государственный аэрокосмический университет имени академика М.Ф. Решетнева» с присуждением квалификации «экономист-менеджер» по специальности «Экономика и управление на предприятии (в машиностроении)». В 2012 г. окончил магистратуру по магистерской программе: Инновационная экономика и управление с присуждением степени магистра экономики и был рекомендован в аспирантуру. В 2016 г. окончил аспирантуру Сибирского государственного аэрокосмического университета имени академика М.Ф. Решетнева. В настоящее время работает старшим преподавателем на кафедре организации и управления наукоемкими производствами данного университета.

С 2010 года Сафронов М.В. активно занимается научно-исследовательской работой на кафедре организации и управления наукоемкими производствами. Неоднократно принимал участие во всероссийских и международных конференциях, принимал участие в качестве соисполнителя в научно-исследовательских работах, хозяйственной работе кафедры. Является автором более 30 публикаций, из которых 20 научных работ посвящены проблемам управления космическими проектами и управления рисками космических проектов. В числе основных публикаций по теме диссертации 6 статей в изданиях, рекомендованных ВАК и монография, выполненная в соавторстве с учеными СибГУ им. М.Ф. Решетнева и специалистами АО «Информационные спутниковые системы» имени академика М.Ф. Решетнёва».

Михаил Викторович постоянно повышает свой научно-педагогический уровень, в 2015 году проходил обучение по программе «Принятие управленческих решений на основе бизнес-анализа», в 2017 году обучался по программе «НТИ: Технологическое предпринимательство и развитие инноваций» в Сибирском государственном аэрокосмическом университете имени академика М.Ф. Решетнева.

Сафронова М.В. можно охарактеризовать как последовательного, инициативного, обладающего творческим мышлением исследователя, способного самостоятельно ставить и решать серьезные научные задачи.

Рекомендую к защите законченное научное исследование Сафронова М.В. на тему «Инструменты управления рисками космических проектов» на соискание ученой степени кандидат экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: управление инновациями.

Научный руководитель,
доктор экономических наук, профессор

Подпись _____ удостоверяю
Ученый секретарь 09.10.2019
СибГУ им. М.Ф. Решетнева
г. Красноярск



Г. П. Беляков